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Tema ypoka:

[TocTpoeHmne YepTexKa BbIKPOUKM
NPAMOU HOOKM







MepKu :

Cr-33
Co-44
Hcr - 35
u - 50

=

[Ipu6GaBKU:
IIrT-1
16 - 3




Pacuer

Ha Tunosyio ¢urypy Ha ce6s

BbykBeHHOe
0003HaYeHHue

PacuyéTHasa ¢opmysia

IlocTpoeHHe CeTKH YyepTerka






BbyKBeHHOe PacuéTHasa popmyna Pacuét
0003HaYeHHe

Ha TunoBy1o Ha ce6a
¢urypy

IlocTpoeHHe CeTKH YyepTerka



-




BbyKBeHHOe PacuéTHasa popmyna Pacuét
0003HaYeHHe

Ha TunoBy1o Ha ce6a
¢urypy

IlocTpoeHHe CeTKH YyepTerka

3 T, — Co +IIo 44 + 3 =47






BbyKBeHHOe PacuéTHasa popmyna Pacuét

Ha TunoBy1o Ha ce6a
¢urypy

IlocTpoeHHe CeTKH YyepTerka







BbyKBeHHOe PacuéTHasa popmyna Pacuét
0003HaYeHHe

Ha TunoBy1o Ha ce6a
¢urypy

IlocTpoeHHe CeTKH YepTerka

2 TH l g 50
3 TT, — C6 + I16 44 + 3 = 47
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BbyKBeHHOe PacuéTHasa popmyna Pacuét
0003HaYeHHe

Ha TunoBy1o Ha ce6a
¢urypy

IlocTpoeHHe CeTKH YepTerka

2 TH l Jln 50

3 TT, — C6 + 116 44 + 3 =47
2 1 - [ e
5 Tb l JlcT : 2 35:2=17,5
6 BB, —> C6:2 44:2 =22






BbyKBeHHOe PacuéTHasa popmyna Pacuét
0003HaYeHHe

Ha TunoBy1o Ha ce6a
¢urypy

IlocTpoeHHe CeTKH YepTerka

2 TH l Jln 50

3 TT, — C6 + 116 44 + 3 = 47
4 TTHH et e
5 TBl JlcT : 2 35:2=17,5
6 BB, — C6: 2 44:2 =22
7 TZOT n/e =1 1






I[TocTpoeHue BbITAYEK

8 BB,=B,B, 0,2x C6 0,2 x 44 =8,8

—







[locTpoeHue BbITa4eK

8 E% & 0,2x C6 0,2 x44=8,8
9 =(cymma (Co+1II6) - (Cr+1IITt) (44+3)-(33+1)
BbITa4Y€eK) =13




[locTpoeHue BbITa4eK

8 E;=B£L 0,2x C6 0,2 x44=8,8
9 2(cymma (Co +1I16) - (Ct +IIT) (44+3)-(33+1)=
BbITA4€K) 13
10 T,T, «<— %2 13:2=6,5







[locTpoeHue BbITa4eK

8 E;=B£L 0,2x C6 0,2 x44=8,8

9 2(cymma (Co +1I16) - (Ct +IIT) (44+3)-(33+1)=
BbITA4€K) 13

10 T.T, <— %:2 13:2=6,5

11 T.T, <> %:3 13:3=4,3
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[locTpoeHue BbITa4eK

E;= Bﬁl 0,2x Co 0,2x44 =88

2 ( cymma (Co +1I16) - (Ct +IIT) (44+3)-(33+1)=
BbITa4YeK) 13

T,T, < %:2 13:2=6,5

T T, «<— 2:3 13:3=4,3
T.-Tg «— 2:6 13:6=2,2
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HOCTpOEHI/Ie BbITA4Y €K

E§= Bﬁl 0,2x Co 0,2x44 =88

2 ( cymma (Co +1I16) - (Ct +IIT) (44+3)-(33+1)=
BbITa4YeK) 13

T,T, «— %:2 13:2=6,5

T T, «<— 2:3 13:3=4,3

T, Tg «<—— 2:6 13:6=2,2
b,b. T n/B=1 1







HOCTpOEHI/Ie BbITA4Y €K

8 E;=B£L 0,2x C6 0,2x44=38,8

9 2(cymma (Co +1I16) - (Ct +IIT) (44+3)-(33+1)=
BbITQ4€K) 13

10 T.T, «<— 2 13:2=6,5

11 T.T, «— :3 13:3=4,3

12 T,T, «—> $:6 13:6=2,2

13 BB, | n/B =1 1

14 b;b, ! n/B=2 2







HOCTpOEHI/Ie BbITA4Y €K

8 BB,=B,b, 0,2x C6 0,2 x 44 =838

9 2(cymma (Co +116) - (CTt +IIT) (44+3)-(33+1)=
BEITaveK) 13

10 T.T, < %2 13:2=6,5

11 T.T, < >3 13:3=4,3

12 T,Ty <> 56 13:6=2,2

13 BB, ! n/B =1 1

14 BB, | /B =2 2

15 B,5, | /B = 4 4
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HOCTpOEHI/Ie BbITA4Y €K

8 BB;=B,B, 0,2x C6 0,2 x 44 = 8,8

9 2(cymma (Co +1I16) - (Ct +IIT) (44+3)-(33+1)=
BbITQ4€K) 13

10 T.T, <— %:2 13:2=6,5

11 T.T, «—> Y:3 13:3=4,3

12 T,T, «—> $:6 13:6=2,2

13 BB, | n/B =1 1

14 B,b, | /B =2 2

15 BiB, | /s = 4 4

16 T,bs;,T;bs HpOI‘I/Iﬁ 0,5 0,5
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MPABUJ/IbHbIE OTBETDI:

1. 3AAHEE ITOJIOTHUIIE FOBKH
2. bBOKOBA{A BbITAHKA

3. 3AJHAA BbITAHKA

4. NEPEAHEE ITOJIOTHUILE IOBKH
5. HEPEJHAA BbITAYKA —!

6. JIAHWS TAJIMHU <ad U




Bcem cnacnbo
3a paboty!




